

KALMÁR Andorné, az iparági központi könyvtár vezetője beszámolt a papíripari szakágazati hálózat eddigi működéséről, ismertette a kutatóintézetben folyó könyvtári és dokumentációs munkát, és bemutatta a papíripart közelebről érdeklő dokumentációs kiadványokat.

Az értekezlet után a résztvevők megtekintették a papíripari központi könyvtárat, megismerkedtek a katalógusrendszerrel, a könyvtár folyóiratállományával, a folyóiratok nyilvántartási rendszerével.

Az egységes statisztikai adatszolgáltatás érdekében a központi könyvtár megígérte, hogy a helyes és elfogadott adatokat megküldi az egyes könyvtáraknak.

..0..

OKTATÁS

Az OMKDK könyvtárosképző szaktanfolyam esti tagozatának 30 hallgatója 1966. április 11-16. között hatnapos tanulmányi kirándulást tett a Német Demokratikus Köztársaságban. A tanulmányút során Berlint és Potsdamot keresték fel. A sokoldalú szakmai, politikai és kulturális program közül kiemelkedett a DEUTSCHE BAUAKADEMIE tájékoztató központjában és szakkönyvtárában tett látogatás. A hallgatók először a szakkönyvtár tevékenységével, állományával, raktári rendszerével, katalógushálózatával ismerkedtek meg, majd tanulmányozták a könyvtár saját szakrendszerét. A szakkönyvtár után a hallgatók felkeresték a dokumentációs osztályt, ahol az információ-feldolgozás különböző módszereiről hallottak előadást, majd a dokumentációs szolgáltatásokkal és a visszakeresés lehetőségeivel ismerkedtek.

A szakmai program másik érdekes mozzanata a DEUTSCHE STAATSBIBLIOTHEK megtekintése volt. Itt a hallgatók elsősorban a katalógusrendszert és a szakolvasótermek - köztük a műszaki olvasóterem, a speciális dokumentumokat gyűjtő térképtár - munkáját tanulmányozták. A könyvtár igazgatója a magyar könyvtárosok részére egy rögtönzött kiállítást rendezett az ónyomtattványtárban, ahol a hallgatók eredeti Gutenberg nyomtatványt, pergamenre nyomtatott könyveket, krónikákat, régi metszeteket nézhetnek meg.

.0.

A könyvtárosképző szaktanfolyam 3. féléves levelező hallgatói a könyvtárban tantárgy keretében nagykönyvtárak különgyűjteményeiben tettek látogatást. 1966. április 21-én az Országos Széchényi Könyvtár Régi Magyar Könyvek gyűjteményét tekintették meg, április 22-én pedig az Országos Műszaki Könyvtár és Dokumentációs Központ Szabadalmi Tárát tanulmányozták. Megismerkedtek a különgyűjtemények kezelési módszerével, katalógizálási, raktározási rendszerével.

.0.

Egyike a legnevesebb amerikai intézményeknek, a Battelle Memorial Institute az Engineers Joint Council-lal karöltve az USA 12 legnagyobb városában 5-7 napos tanfolyamokat rendez referálási és indexelési tárgykörben. A referálási rész az Engineering Index készítésére alkalmazott referálás-technika, az indexelési az American Society of Metals új MARK II dokumentációs szolgálatában alkalmazott mellérendelő indexelés-technika elsajátítását tűzte ki célul.
/Scientific Information Notes, 1965. aug.-szept. p. 6./

..0..

MŰSZAKI FILMEK

1966. április 5-9. között került sor a III. Országos Műszaki Filmszemle megrendezésére. A Filmszemle alapvető feladata - az elmúlt két évhez hasonlóan - az előző év filmgyártásának tartalmi és kivitelű szempontok szerinti értékelése, a fejlődés felmérése, a további feladatok megjelölése volt.

A filmszemlén részt vett valamennyi, Magyarországon az 1965. évben gyártott műszaki tárgyú film /kivéve a biztonságtechnikai és híradófilmeket/.

A bemutatott filmeket zsűribizottság értékelte, minősítette az országos nyilvántartás számára, a hazai forgalmazás, valamint a külföldi bemutatás szempontjából.

A zsűribizottság a filmeket a következő szempontok szerint értékelte:

- a film tárgyának műszaki jelentősége és időszerűsége /műszaki tartalom/
- a film elé kitűzött cél elérésének mértéke
- a film kivitelének színvonala, különös tekintettel a rendezésre, összeállításra, az operatőri munkára.

Bemutatásra és értékelésre került a tárcastudiók /É.M.Építésügyi Tájékoztatói Központ Filmstúdiója, KGM MTTI Filmstúdiója, Közlekedési Filmstúdió, NIM Műszaki Filmszolgálat/, a MAFILM rövidfilm stúdiói /Népszerű-tudományos és Oktatófilm, Propaganda és Dokumentumfilm stúdiók/, valamint az Iskolai Filmintézet 58 filmje.

A vetítés műfaji besorolás szerint bonyolódott.

Oktatófilm, alapfoku	14
" középfoku	8
" felsőfoku	-
Tájékoztató és propagandafilm	22
Népszerű-tudományos film	5
Dokumentumfilm	9
	<hr/>
	58 film